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*** SLOVO STAROSTY OBCE ***  
Vážení spoluobčané, 

na prahu nového roku se tradičně věnujeme přípravě rozpočtu. V tomto čísle Vám ale ještě nepodám 

informaci, jak konkrétně bude vypadat. Máme spoustu otazníků a dolaďujeme ceny jednotlivých položek, aby 

byl výsledný produkt co nejreálnější. Konečnou podobu rozpočtu pak bude schvalovat zastupitelstvo na svém 

březnovém zasedání. Jisté je ale jedno, největší položkou bude vybudování fotovoltaické elektrárny na 

budovách školy a tělocvičny a na střeše obecního úřadu. Posuneme se tak významně ke zlevnění provozu 

těchto našich budov a nejen jich. Přebytek vyrobené energie totiž hodláme využít například v mateřské školce, 

v našich kulturních domech a na napájení veřejného osvětlení. Zbytek vyrobené energie by se pak mohl využít 

k obchodování s dalšími subjekty, nejen z našeho regionu, v rámci komunitního plánování.  

Část finančních prostředků z rozpočtu obce bude 

určeno na zhotovení architektonických studií a 

vyhotovení projektových dokumentací 

připravovaných záměrů na výstavbu: nové budovy 

školní družiny v Medlově a občanského domu 

v Králové. Také budou financovány projekty na 

budoucí výstavbu rodinných domů v lokalitách, které 

jsme vybrali v rámci přípravy nového územního 

plánu.  

Ke zdárnému konci se blíží vybudování nového 

pavilonu a dětského hřiště Mateřské školy v Medlově. 

Práce budou dokončeny nejpozději do 30. 4. 2025 tak, 

aby mohl být nový objekt vybaven inventářem a 

mohly být provedeny konečné zahradnické úpravy. 

V průběhu druhé poloviny května pak chceme 

naplánovat slavnostní otevření nových prostor.  

Nemalou položku tvoří v našem rozpočtu údržba 

veřejné zeleně. Aby bylo možné udržet nastavený trend, potřebujeme nejen pracovníky, ale také techniku. 

Protože stará technika pomalu dosluhuje, bude nutné pořídit zejména nový mulčovač za traktor. V plánu je 

také nová sekačka Kubota ZD1211 s variantou mulčování, která zvládne větší svahovité terény. Právě na 

pořízení tohoto stroje nám byla v tomto týdnu schválena dotace z MAS Uničovsko ve výši téměř 50% 

pořizovací ceny.  

Bohužel nám koncem roku 

2024 „odešel“ Mechron 

(nákladní varianta 

automobilu). Chceme jej 

nahradit novým nákladním 

automobilem 

v elektrickém provedení, 

značky Selvo S2. DCH. Při 

jeho nákupu zvažujeme 

využití dotačního 

programu, který pro tento 

rok vypsalo Ministerstvo 

pro místní rozvoj ČR. I 

když je výše dotace 

maximálně 30%, jednalo 

by se o významnou 

finanční injekci při jeho pořízení. 



 

Okénko do historie 

V tomto čísle bych se s Vámi chtěl podělit opět o kousek historie naší vesnice. Uveřejňujeme dvě pohlednice 

Medlova a Hlivic. Pochází ze sbírky pana Františka Pavelčíka a právě díky jeho sběratelské vášni si můžeme 

dnes připomenout, jak některé budovy a části obcí dříve vypadaly. 

            

**** 

ZPRÁVA O STAVU VEŘEJNÉHO POŘÁDKU  

v katastrálním území Obecního úřadu Medlov za rok 2024 
V katastrálním území Obecního úřadu Medlov, okr. Olomouc, bylo v roce 2024 spácháno 11 trestných činů (z 

toho 6 trestných činů bylo spácháno známým pachatelem) a 19 přestupků (mimo úseku BESIP), které byly 

zaznamenány zdejším Obvodním oddělením Policie ČR Uničov.  

Z uvedených 11 trestných činů se jednalo o:  

- 2x krádež vloupáním 

- 1x pokus o krádež 

- 3x podvod 

- 1x pokus podvodu  

- 1x zanedbání povinné výživy 

- 2x dopravní nehoda 

- 1x týrání zvířat   

Z uvedených 19 přestupků se jednalo o:  

- 13x přestupek proti občanskému soužití 

- 4x přestupek proti majetku  

- 2x ostatní přestupky  

Dále na úseku BESIP byly zjištěny přestupky:  

- 3x řízení vozidla pod vlivem návykové 

látky 

- 1x řízení vozidla bez řidičského oprávnění 

- 5x ostatní přestupky na úseku BESIP 

(špatné parkování atd.) 

- 8 dopravní nehoda bez zranění  

- 1x dopravní nehoda s lehkým zraněním 

- 74 příkazní řízení blokovou pokutou na 

místě zaplacenou/ nezaplacenou (BESIP)  

V porovnání s rokem 2023 se nápad trestné činnosti v roce 2024 snížil o 9 trestných činů a počet 

přestupků se zvýšil o 5 (mimo přestupky na úseku BESIP). Na úseku BESIP bylo zaznamenáno 

celkem 92 přestupků. 



 

*** 

PROZPÍVANÉ VÁNOCE  
V jedné z koled autor vyzývá: „Veselé Vánoční hody, zpívejte dítky koledy!“. Troufnu si říct, že tuto výzvu 

jsme s MedHÚZou splnili na maximum. Již od podzimu jsme se na pravidelných zkouškách připravovali na 

největší svátky v roce tak, abychom radost a pohodovou atmosféru šířili prostřednictvím hudby všem okolo. 

Každoročním startem našeho vánočního maratonu je pro nás zpívaní u rozsvěcování medlovského stromu.  

Tam pro nás bylo letos připraveno překvapení v podobě altánku, který na nás čekal u kašny. Musím říct, že 

první okamžiky zjištění byly provázeny nejistotou a otázkami, zda taková změna místa bude mít pozitivní vliv 

na výsledek našeho snažení, ale musím říct, že se nám přesun líbil. Jednak jsme měli pod přístřeškem více 

místa pro zpěváky i nástroje, takže jsme se nemuseli obávat případného sněžení, ale také jsme byli blíže 

posluchačům, kteří za námi na druhou stranu silnice doputovali, a o to byla naše vzájemná interakce osobnější. 

Byly okamžiky, kdy naše soustředění narušil ruch silnice či přepravník hospodářských zvířat, který jel zrovna 

okolo, ten nás však svou pachovou stopou přiblížil atmosféře betlémského chléva. Kromě hudebního 

programu jsme pro zájemce přichystali i punč, který dobře posloužil jako zahřívadlo ve studeném podvečeru.  

V pátek 20. 12. jsme se vydali zpívat a hrát do domova pro seniory. Na tento koncert se vždy velmi těším, 

jednak proto, že v prostorách je úžasná akustika, a muzicírování je zde velmi příjemné, ale také kvůli pohodové 

atmosféře a přátelskému publiku. Velký ohlas každého vystupování mají vždy děti, které i zde přišly zazpívat 

a zahrát, ale také na závěr rozdávaly vánoční přáníčka, která seniorům samy vyráběly.  

Vánoční čas, na který se každoročně všichni těšíme, je pro mnohé ve znamení příprav. Já bych se nyní ráda 

pozastavila u pár dobrých lidí, kteří si zaslouží pozornost a poděkování, protože pravidelně ukrajují ze svého 

volného času, aby nám připravili kostel ke společnému slavení svátků. Z jejich aktivity poté čerpá nejen 

farnost, která se v kostele pravidelně schází, ale i všichni občané, kteří v tomto čase zavítají na bohoslužbu 

nebo jen k prohlídce medlovského betléma.  A za jeho pravidelné přivezení i vytvoření betlémské scény, patří 

velký dík rodině Košákové ze Zadního Újezdu, která ho nejen přiveze, ale po skončení Vánoc i odveze a uloží 

do příštího roku. Další dík patří chlapům od Šotolů a Smyčků, kteří si pravidelně berou na starost sehnání a 

dovezení jehličnanů, které zaplní čelní prostor kostela. Díky nim kostel nejen krásně vypadá, ale také voní. Se 

zdobením stromků pak pomáhá rodina Pechova a Petrova.         (pokračování na další straně…) 

*** SPOLEČENSKÁ KRONIKA ***  
JUBILANTI V MĚSÍCI LEDNU         JUBILANTI V MĚSÍCI ÚNORU  

Vlasta Hofírková 76 let Králová Jana Gieslová 83 let Hlivice 

Jaroslava Petrovská 74 let Medlov František Jahoda 75 let Medlov 

Svatopluk Kulička 72 let Medlov Marie Studená 79 let Medlov 

Ludmila Kohoutková 78 let Medlov Jaroslav Tomášek  82 let Medlov 

Jarmila Kuličková 70 let Medlov Marie Hornišlová 70 let Medlov 

Miloslava Štefková 81 let Králová Josef Husárek 78 let Hlivice  

Josef Večeř 81 let Králová Vladimír Jonáš 75 let Hlivice 

Přemysl Vybíral 72 let Medlov Milan Petrovský  77 let Medlov 

Miroslav Zmeškal 74 let Medlov Marie Škarpíšková 73 let Medlov 

Jaromíra Břeňová 87 let Medlov Anežka Navrátilová 92 let Hlivice 

Marie Kurajová 71 let Medlov Jiřina Bittnerová 74 let Medlov 

Zdeněk Ulman 77 let Medlov Jindřiška Hýblová 76 let Králová 

Marie Dostálová 77 let Hlivice  Libuše Drozdová 73 let Medlov 

Antonín Hampl 77 let Hlivice 

Všem jubilantům přejeme do dalších let  

hodně zdraví, štěstí a životní pohody! 

Zdeňka Pazderová 77 let Hlivice  

Ludmila Koldová 75 let Medlov 

Jasna Klanicová 83 let Medlov 

Václav Merta 77 let Králová  

PODĚKOVÁNÍ 

Děkujeme za upřímná slova útěchy a účast na posledním rozloučení s panem Josefem Holoubkem.  

Rodina Holoubkova  

 

Děkujeme za hojnou účast a květinové dary na posledním rozloučení s paní Jiřinou Völfovou.  

Jarmila Satorová s rodinou.  



 

Zvláštní poděkování za dlouholeté vytváření květinových vazeb a zdobení chrámových prostor patří paní 

Jiřině Bittnerové a Antonii Smrčkové. Bílé karafiáty na tmavozeleném podkladu, které byly hlavním tématem 

letošního aranžmá působily něžně a skromně, ale zároveň i slavnostně, takže perfektně navazovali na zbylou 

výzdobu. Poslední poděkování bych ráda poslala na medlovský kůr našemu mladému a talentovanému 

varhaníkovi Vítězslavovi Bittnerovi, který díky hodinám poctivého cvičení a svým varhanním doprovázením 

posunul atmosféru v kostele blíže k nebeským výšinám. Doufám, že mi, milý čtenáři, prominete, že jsem tímto 

odstavcem odběhla od rekapitulace medhúzovských aktivit, ale považuji za nejvýše vhodné poukázat a 

poděkovat za ochotu i práci těchto lidí.  

My v MedHúZe jsme se samozřejmě také snažili přiložit ruku (nebo spíše hlasivky) k dílu. Bohoslužba na 

Štědrý den určená rodinám s dětmi, je pro nás velmi důležitým momentem. Kromě hudebního doprovodu 

chystáme pro návštěvníky také punč, aby po skončení mše svaté měl každý důvod ještě chvíli postát, popovídat 

a vzájemně si popřát příjemné prožití svátků.  

Závěr našeho vánočního koncertování pravidelně vrcholí Tříkrálovým koncertem v Medlově, jehož 

dobrovolné vstupné je vkládáno do charitní tříkrálové sbírky. Na tento koncert jsme se poctivě připravovali 

již od října, protože před námi letos stála výzva v podobě písní známého českého barokního skladatele 17. 

století – Adama Michny z Otradovic. Myšlenka propojit náš hudební styl s tímto hudebním velikánem, se 

zrodila v hlavě paní Věry Turkové, která vyučuje hru na flétnu poté, co byla požádána, zda by na našem 

koncertě s flétnovým souborem hostovala. Musím říci, že namixovat naše hudební nástroje a podání, flétnový 

soubor a barokní hudbu byl pro nás opravdový oříšek, jehož rozlousknutí se zprvu zdálo jako nemožné. 

Bojovali jsme s texty, náročností not, sladěním jednotlivých hlasů i nástrojů. Díky vytrvalosti i kreativitě se 

nám však podařilo zvítězit a přizpůsobit si písně tak, abychom se v nich cítili jistě a příjemně. Ale to už trošku 

předbíhám. Celý koncert byl zahájen Medlovskými koledníčky, kteří po příchodu třech králů společně s nimi 

zazpívali píseň My tři králové. Po úvodním přivítání a milém slovu pana starosty a otce Dariusze zahájil 

slavnostní program Vítězslav Bittner hrou na varhany. Po prvním skladbě jsme se k němu, s Anežkou 

Petrovou, která hrála na housle, přidali, abychom přednesli píseň Panis Angelicus. Následně pokračoval již 

zmíněný flétnový soubor pod vedením paní Věry Turkové. Myslím, že mnoho lidí bylo překvapeno, jak dobře 

mohou znít různé flétny, když spojí své melodie dohromady. Pozornost posluchačů si získali již při první 

skladbě Jingle bells, která zaujala rytmičností i energií spoluznějících tónů. Dále již pokračovali ve vážnějším 

duchu pana Adama Michny z Otradovic. V závěru jejich vystoupení jsme se k nim s MedHÚZou přidali, 

abychom společně přednesli dvě skladby, které byly pomyslným mostem mezi končícím programem fléten a 

startem našeho hudebního prostoru. Pevně věřím, že se nám podařilo nakombinovat skladby tak, aby v nich 

každý posluchač našel to své. Mohli jste slyšet spirituál, písničku z pohádky Dvanáct měsíčků, barokní hudbu, 

tradiční koledu, nejrůznější vánoční písně a svůj čas dostaly i děti. Na úplný konec za doprovodu burácejících 

varhan zazněla největší z koled – Narodil se Kristus Pán. Myslím, že se koncert velmi vydařil a mě nezbývá 

než poděkovat všem našim podporovatelům, bez kterých by se naše činnost nemohla tak rozrůstat. A na závěr 

vám, milí čtenáři, přeji harmonický vstup do nového roku a ať melodie vašeho života zní jen tóny plnými 

energie a pozitivismu.                     

Za spolek MedHúza Anežka Petrová 



 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025  
Tříkrálová sbírka je největší dobročinnou sbírkovou akcí v České republice. V našich obcích se do sbírky 

ochotně zapojilo více než 40 koledníků. I přes mrazivé počasí bylo nadšení pro dobrou věc velké a koledníčci 

byli bohatě obdarováni. Výnos z této sbírky putuje na podporu lidí, kteří se ocitli v nouzi. Jde o různé formy 

pomoci pro nemocné, osoby se zdravotním postižením, seniory, matky s dětmi v tísni a další.  

Celkem bylo do kasiček v letošním roce vybráno 65.972,- Kč. 

Jednotlivě se v obcích vykoledovalo:  Medlov: 29.308,- Kč;  Králová: 7.389,- Kč; 

Hlivice: 11.058,- Kč; Zadní Újezd: 12.197,- Kč  

                                                              Tříkrálový koncert   6.020,- Kč 

Tříkrálová sbírka dává možnost zažít pocit radosti a vzájemnosti, a to je jejím velkým posláním a poselstvím. 

Pro koledníky i dárce představuje příležitost začít nový rok dobrým skutkem.  

Všem koledníkům, dobrovolníkům a dárcům děkujeme! 

 
Za Charitu Šternberk, Pavla Petrová 

*** 

 



 

2024 HODNOCENÍ ČINNOSTI  STANICE PRO POZOROVÁNÍ A 

VÝZKUMU SLUNEČNÍ FOTOSFÉRY – SL 090 MEDLOVĚ – HLIVICÍCH  
 

Sluneční aktivita 

V roce 2024 probíhalo jako v minulých letech zakreslování a vyhodnocování sluneční aktivity. V důsledku blížícího se 

maxima, které se očekává v červnu 2025, byla pozorována vysoká čísla značného množství slunečních skupin 

s vysokým počtem skvrn.  

Nedošlo k přesnému datu maxima a stále jsou pozorovatelé v jeho určení rozděleni na dva tábory. Nejen v České 

republice, ale i vědci celého světa. Podle našeho názoru mohou nastat rozhodně i dvě maxima. Počkáme si na další 

vývoj. 

Data měsíčně posíláme na hvězdárnu do Sezimova Ústí, která uvedené výsledky přijímá. Stanice odeslala v uvedeném 

roce 299 pozorování sluneční fotosféry s aktivními oblastmi. Výsledkem je nejvíce pozorování v Česko – Slovensku 

včetně stanice v Polsku. za rok 2024. Každý den za slunného počasí putují zpracovaná data na Hvězdárnu a planetárium 

v Prešově na Slovensko.    

Jak bylo již uvedeno, v České republice   zpracovává výsledky hvězdárna v Sezimově Ústí a podstupuje je Královské 

Observatoři v Bruselu. Zde se shromažďují data z celého světa a dochází ke zpracování veškerých informacích o dějích 

na naší hvězdě. Každý den přicházejí e-maily z Belgie a USA o aktivitě Slunce a jeho vlivu   na naší Zemi. Stanice se 

zařazuje k nejaktivnějším hvězdárnám a observatořím v uvedeném oboru v České a Slovenské republice. V důsledku 

zavedení nové automatické digitální meteorologické stanice, dojde od roku 2025 ke sledování intenzity slunečního 

záření. 

 

Komety 

Rok 2024 byl skoupý na velmi jasné komety. V měsíci březnu se objevila 

kometa P /12 Pons – Brooks. Vlastníme jediné pozorování včetně fotografie.  

Nacházela se krátce po západu Slunce nízko nad západním obzorem. 

Fotografie v ohnisku dalekohledu ED 80 pomocí CCD kamery se vyvedla. 

Kromě kolegy E. Eminova se na fotografování podílel i L. Krejzlík z Hlivic. 

V říjnových dnech došlo k dlouho očekávanému sledování jasné komety 

s označením C/2023 A3 Tsuchinshan – Atlas, která se stala mediálním 

objektem, důvodem se stala skutečnost, že kometu mohla sledovanou široká 

veřejnost vizuálně bez optiky. Atraktivní objekt pro fotografování, včetně 

měření její jasnosti, struktury a pohybu po obloze. Zvláštní ozdobou byl 

dlouhý plazmový ohon. Stanice pořídila 7 měření a výsledky publikovala Observatoři Crhni Vrh ve Slovinsku, která 

shromažďuje veškerá mezinárodní sledování komet a asteroidů. Pro fotografování se používal fotoaparát EOS Canon 

4000 na azimutální montáži. Na konci roku 2024 máme v databázi již změřeno a evidováno 43 komet.  

 

Meteorické roje 

I v minulém roce se naši mladí astronomové, Lukáš Krejzlík a Anna Wrnatová společně s astronomy ze zájmových 

astronomických útvaru při DDM v Uničově a Šternberka do pozorování meteorických rojů. Na srpnové meteorické 

expedici v Chorvatsku v porovnání s ostatními pozorovateli, kteří reprezentují své země odpozorovali 2228 Perseid, což 

byl nevyšší počet za posledních pět let. a z 29 států jim náleží 5. pořadí. Při počtu 542 κ Cygnid, došlo k největšímu 

počtu meteorů a 1. pořadí z 22 států, α Capricornid s počtem 104 meteorů jim náleží 3.místo.   

Závěrečné meteory δ Aquaridy napozorovali celkem 24 kusů a získali 6. pořadí ze 14 států. 

Uvedená pozorování jsou zpracována a publikována v databázi International Meteor Organization.  Jak se zdá, rok 2024 

z pohledu sledování meteorů se jeví velice úspěšný včetně reprezentace obce, a především České republiky Je zřejmé, 

že naše výsledky jsou přesné a žádoucí, neboť vedení IMO má eminenti zájem napsat článek o naší skupině pozorovatelů 

do mezinárodního časopisu WGN, který publikuje vědecká pojednání z oboru meziplanetární hmoty. 

 

Meteorologie 

Stanice pravidelné provádí od roku 2010 měření klimatu, výsledky se každodenně zasílají elektronicky na ČHMÚ do 

Ostravy – Poruby. Měsíční statistiky jsou zasílány pravidelně na Obecní úřad v Medlově a publikovány na nástěnce v 

Hlivicích. V prvních dnech nového roku jsou k dispozici roční srážkové úhrny společně s průměrnými měsíčními 

teplotami. Veškerá měsíční měření jsou publikována na stánkách stanice. Hlavním úkolem je sledování srážek ve všech 

skupenstvích. Co se týká zářijových povodní naše stanice v inkriminované dny dle Zpravodaje ČHMÚ v Ostravě 

disponovala nejmenším množstvím srážek v Moravskoslezském, Olomouckém a Zlínském kraji. Pro zajímavost dne 

12.09. – 40,8 mm,13.09.- 43,5 mm, 14.09 – 9,3 mm a 15.09. – 5,0 mm.   

Veškeré informace o Stanici naleznete na stánkách http://astrolitovel.webnode.cz popřípadě použít internetového 

vyhledávače se zadáním   Stanice pro pozorování a výzkum sluneční fotosféry – SL090 Medlov – Hlivice.  

Doufám, že nastávající rok bude stejně úspěšný jako ten minulý.      Jiří Konečný  

http://astrolitovel.webnode.cz/


 

 

 

 

 

 

 

 

Prázdniny ve školním roce 2024/2025 

Pololetní: 31. ledna 2025; Jarní: 10. března 2025 – 16. března 2025 

Velikonoční: 17. dubna 2025; Hlavní: 28. června 2025 – 31. srpna 2025 

Začátek školního roku 2025/2026 bude v pondělí 1. září 2025. 

 

Výtvarná soutěž 

Dům dětí a mládeže Uničov uspořádal výtvarnou soutěž s názvem „Barevný podzim“, která se setkala s 

velkým zájmem. Soutěže se zúčastnilo celkem 367 jednotlivých prací a 33 kolektivních děl. Děti měly 

možnost výtvarně ztvárnit podzimní přírodu plnou barev, což inspirovalo mnoho mladých umělců.  

Naše škola se do soutěže také aktivně zapojila a jsme hrdí, že mezi oceněné účastníky patřili i naši žáci. Ze 

4.třídy Gréta Göllnerová, Karolína Klabačková a Jakub Toman, z 6. třídy pak Oleh Hrytskiv. Jejich práce 

zaujaly porotu svou originalitou, kreativitou a barevností. Všem účastníkům děkujeme za jejich krásné výtvory 

a gratulujeme oceněným žákům k jejich úspěchu!                                                                   Mgr. Klára Filipová 

*** 
Vánoční vystoupení dětí ze ZŠ Medlov rozzářilo třetí adventní neděli 

V neděli 15. prosince 2024 se v kulturním sále 

obce Medlov konalo tradiční vánoční 

vystoupení dětí ze Základní školy Medlov. 

Celé odpoledne se neslo v duchu slavnostní 

atmosféry, radosti a kreativity. Děti i učitelé 

věnovali mnoho času přípravám, aby 

přítomným divákům přinesli 

nezapomenutelný zážitek. 

Program byl velmi bohatý a nabídl pestrou 

směsici tanečních, hudebních i recitačních 

čísel. Úvod patřil školní družině, která 

zahájila vystoupení ladným tancem pod 

názvem „Tanec vloček“. Hned poté se 

představila pátá třída s tradiční koledou „Pásli 

ovce Valaši“ a druhým vystoupením na 

moderní píseň od skupiny Nightwork, což 

přineslo energii a zábavu. Sedmáci pak 

zatančili elegantní mazurku, která navodila 

klidnou, slavnostní náladu. Prvňáčci do 

programu vnesli dětskou bezprostřednost a roztomilost svým pásmem písniček a básniček. Čtvrtá třída oslnila 

tancem na píseň „Sníh padá sníh“, který připomněl kouzlo zimní pohádky, a osmáci ohromili publikum 

propojením poezie a hudby ve svém pásmu básniček na skladbu „Zima“ od Vivaldiho. Další vystoupení se 

nesla v duchu hravosti a tvořivosti. Druhá třída se postarala o úsměvy na tvářích diváků svým zábavným 

tanečním vystoupením pod názvem „Pekaři“. Třeťáci předvedli dynamický tanec na známou vánoční melodii 

„Carol of the Bells“, zatímco čtvrtá třída přidala další básničky, které podtrhly adventní atmosféru. Sedmáci 

a osmáci pak spojili síly při emotivní písni „Zas Vánoce jsou“. Šestá třída přinesla do programu pohybovou 

energii a kreativitu ve vystoupení s prvky tělesné výchovy.  

Na závěr se spojili žáci i učitelé, aby společně zazpívali píseň „Tvůj song vánoční“ od Pavla Callty. Tato 

poslední skladba dokonale vystihla vzájemnou spolupráci, radost a vánoční pohodu. Mohu říci, že rodiče, 

prarodiče i ostatní návštěvníci ocenili nejen talent dětí, ale také jejich píli a nadšení. Adventní neděle v 

Medlově se díky dětem ze základní školy proměnila v nezapomenutelné odpoledne, které všem připomnělo 

kouzlo Vánoc a radost ze společně strávených chvil.                                                                 Jana Reitschmiedová 



  


